TRIXIE
(рус) Целевая палка

Идеальна для дрессировки

Со встроенным кликером
Общая информация о Целевой палке
Целевая палка со встроенным кликером – отличный помощник в дрессировке и воспитании вашего питомца. Она подходит как для щенков, так и для взрослых животных, и может быть введён в дрессировку животного в любом возрасте. Вы также можете использовать Целевую палку для постановки новых и разнообразных задач вашей собаке, кошке, кролику или попугайчику. Она служит расширением руки и поэтому особенно помогает при работе с мелкими животными. Шарик на конце палки хорошо виден и удобен для касания носом. Чтобы получить лучшие результаты при дрессировке, очень важно правильно пользоваться кликером.
Как обучаются животные

Животные учатся методом проб и ошибок и немедленного вознаграждения или наказания за их поведение. Животное не понимает дисциплинарные меры, если они задержаны даже на несколько секунд, даже если такой короткий интервал времени занимает реакция хозяина на действия питомца. Вы должны понимать, что, например, если ваша собака убегает от вас, она воспринимает шанс поиграть с другой собакой как вознаграждение. Поэтому важно предотвращать неправильное или нежелательное обведение, когда это возможно. Вместо этого шаг за шагом учите вашу собаку альтернативному поведению. Например: когда появится другая собака, ваш питомец сначала должен посмотреть на вас, чтобы получить разрешение на игру – или же дальше следовать за вами. С правильным обучением возможно даже переучить животное, которое годами принимало самостоятельные решения. Этот поворотный фактор в обучении заключается в том, чтобы просто вознаграждать за правильное поведение в нужный момент, и для этого мы создали Целевую палку со встроенным кликером.
Принцип дрессировки при помощи кликера

Представьте следующую ситуацию: кто-то машет перед вашим носом купюрой в 50 евро и говорит «Идём за мной до рынка и не своди глаз с этой купюры. Когда мы дойдём, деньги твои». Вы делаете так, как вам велят, и получаете деньги в награду.
А теперь представьте себя вновь на исходной точке. Будете ли вы знать дорогу до рынка? Нет, потому что вы не сводили глаз с купюры в 50 евро и не заметили, куда шли.
Если бы кто-то сказал вам с самого начала, что вы получите 50 евро на рынке, если сможете найти дорогу до него, вы бы были так же сильно мотивированы, как и в первой ситуации. Возможно, вы бы где-то свернули не туда, но в итоге вы бы добрались до рынка – и знали бы к нему дорогу.

В этом и заключается принцип дрессировки при помощи кликера. Ваш питомец шаг за шагом учится выполнять упражнение. Ему легко понять это управление и повторить его.

Джекпот

Кликер похож на участие в лотерее. Животное не знает, выпадет ему джекпот при следующей попытке или нет. В качестве джекпота вы можете предложить ему большую порцию лакомства, или подольше поиграть с вашим питомцем, или лишний раз его погладить и приласкать – но это должно быть что-то приятное для него. Джекпот очень важен, чтобы питомец оставался заинтересованным в кликере. Но не злоупотребляйте джекпотом – используйте его примерно один раз на каждые 30 «кликов».

Как это работает

Ваш питомец понимает клик как сигнал: «Мне нравится то, что ты сейчас делаешь». На этом упражнение закончено, и питомец получает лакомство. Для начала, разумеется, питомцу нужно понять, что для него означает клик. Для этого вам понадобятся небольшие кусочки лакомства (размером с горошину), Целевая палка и ваш питомец.

Для первого урока выберите спокойное место, желательно дома. Вначале щёлкайте кликером в кармане, либо обмотайте руку с кликером полотенцем, чтобы ваш питомец не испытал шока при звуке кликера.

1 упражнение: мы рекомендуем сначала пользоваться Целевой палкой, не выдвигая её. Щёлкните кликером один раз, возьмите лакомство и дайте вашему питомцу. Повторите эту процедуру 15-20 раз. Не разговаривайте. Если собака начнёт лаять или прыгать на вас, игнорируйте её. Если она попытается украсть лакомство, помешайте ей. Повторите упражнение на следующий день. К этому времени ваш питомец должен усвоить, что за каждый щелчок он получит еду. Всегда давайте лакомство в том положении, в котором хотите работать, например, лёжа, если вы учите собаку ползать. Звук кликера из бессмысленного шума превращается в обещание еды.
Всегда совершайте действия в такой последовательности: щелчок, взять лакомство, дать лакомство питомцу. Никогда не пользуйтесь кликером, чтобы привлечь внимание питомца или подозвать его.

Теперь ваша собака должна научиться вызывать «клик» самостоятельно, своим поведением. Она должна научиться обращать внимание на те действия, которые нравятся вам.
После того, как ваш питомец познакомился с кликером, он должен научиться следовать за Целевой палкой.

Как и во время упражнений, как только собака дотронется до шарика на конце Целевой палки, щёлкните кликером и дайте ей лакомство.

Введение в обучение

Занятия следует проводить не более трёх минут один раз в день, желательно не сразу после еды. Полная миска еды вместо одного куска лакомства может служить джекпотом после последнего щелчка в обучении.
Раздвиньте Целевую палку, в зависимости от размера вашего питомца, направьте её на нос вашего питомца и щёлкните, если он заинтересуется шариком. Не важно, сидит ли ваш питомец в этот момент или стоит. Повторите процедуру несколько раз.
На следующем шаге щёлкайте только тогда, когда питомец дотронется носом до шарика.

Как только ваш питомец освоит эти шаги, можете отодвинуть палку на несколько сантиметров. Питомец должен сам подойти и дотронуться носом до её кончика. Как только он выполнит это задание несколько раз, вы можете перейти к освоению новых приёмов или следующей стадии дрессировки.

Команды

Ваш питомец должен освоить упражнение, прежде чем вы дадите ему название. До сих пор, ваш питомец научился дотрагиваться до Целевой палки. Как только вы убедились, что питомец всё освоил, добавьте отвлекающие факторы. Попробуйте заниматься в саду вместо дома, затем во время прогулки и наконец в присутствии других собак. Важно: Если в какой-то момент отвлекающих факторов становится слишком много и собака престаёт дотрагиваться до Целевой палки, отступите на шаг назад и попробуйте с меньшим количеством посторонних раздражителей. Когда упражнение будет освоено с максимальным количеством отвлекающих факторов, можно переходить к следующей стадии. Если питомец демонстрирует желаемое поведение при высоком уровне отвлекающих факторов и при изменении поощрения, вы можете дать упражнению название. Фактически вы говорите питомцу, как называется то, что он всё это время делал. В следующий раз, когда ваш питомец дотронется до Целевой палки, назовите команду (например «Трогать»), затем нажмите кнопку кликера и дайте ему лакомство. Разумеется, эту стадию также надо повторять несколько раз, пока питомец не свяжет команду с упражнением. Позднее это можно делать и без лакомства.
После того, как команда усердно отработана, больше не нужно использовать кликер. Теперь можно применять только команду для получения необходимого поведения – без щелчка и без лакомства. Если вы всё-таки в какой-то момент воспользовались кликером, обязательно сразу дайте лакомство.

1. «Рядом»

Подготовьте питомца к занятиям с палкой, чтобы он знал, что вы хотите работать с ним и с Целевой палкой.

Расположите питомца рядом с вами, на той стороне, на которой он должен идти. Первый шаг – постепенно отодвигайте палку от питомца. Когда он последует за палкой и дотронется носом до шарика, щёлкните кликером. Повторите процедуру несколько раз.

Теперь сделайте шаг вперёд и заставьте собаку следовать за палкой. Когда она дотронется до шарика, щёлкните.

Если собака не идёт за палкой, вернитесь к предыдущей стадии упражнения и повторите его несколько раз.

Теперь ваша собака должна следовать за палкой несколько метров рядом с вами. Когда она освоит это упражнение, можете начать давать команду.

Далее постепенно укорачивайте длину палки с каждым новым повторением упражнения, до тех пор, пока она станет совершенно не нужной.

2. «Лежать»

Подготовьте питомца к занятиям с палкой, как описано в предыдущем пункте. Раздвиньте палку так, чтобы вы могли использовать её стоя.

Опустите палку вниз, чтобы собаке пришлось наклонить голову за ней. 

Повторите несколько раз, каждый раз опуская шарик всё ниже к полу.

Помните – щёлкать надо только тогда, когда питомец фактически коснулся шарика носом.

Повторяйте до тех пор, пока не опустите палку горизонтально на землю.
С некоторыми животными бывает, что они сразу ложатся. Иначе подтягивайте палку к себе до тех пор, пока собака не последует за палкой и не ляжет.

Когда собака освоила упражнение и успешно выполнила его несколько раз, начинайте приучать её к команде. Помните, давать команду надо только во время выполнения упражнения.

3. «Слалом»

Поместите питомца справа или слева от ваших ног и возьмите Целевую палку в руку.

Шаг 1: Здесь ваш питомец должен научиться дотрагиваться до шарика в исходном положении. Чтобы это сделать, держите палку перед своим телом в направлении носа животного. Щёлкните, когда собака дотронется до шарика, повторите несколько раз.

Шаг 2: Перенесите дальнюю от питомца ногу вперёд на один шаг и повторите Шаг 1 несколько раз. Кончик Целевой палки должен слегка указывать на разрыв между вашими ногами. Всегда давайте питомцу лакомство из исходного положения, в котором вы начали упражнение.

Шаг 3: Предполагая, что питомец снова стоит рядом с вами, переместите палку сзади между ваших ног, слева или справа, чтобы шарик был в том же положении, что и при Шаге 2.

Шаг 4: Теперь постепенно перемещайте кончик палки сзади между вашими ногами, чтобы собака обошла вокруг ваших ног. Здесь важно заканчивать упражнение только тогда, когда палка дошла до передней части вашей передней ноги. Это покажет питомцу, что упражнение не заканчивается, когда он просто прошёл между вашими ногами.

Подписи к рисункам: Шаг 1, Шаг 2, Шаг 3, Шаг 4

4. «Ползти»

Выполняйте это упражнение только на ковре или аналогичном мягком покрытии. Это необходимо, чтобы защитить суставы животного и обеспечить лучшее сцепление с поверхностью, чтобы лапы не скользили.

Заставьте собаку лечь или поместите её в положение «Лежать» из Упражнения 2. Направьте Целевую палку в направлении собаки. Щёлкните, когда питомец дотронется до шарика из положения лёжа.

Если собака встанет, начните упражнение заново, предварительно дав ей команду «лежать». Теперь поместите кончик палки ближе к носу питомца. Убедитесь, что собака получает щелчок и лакомство только если она дотронулась до шарика из положения лёжа.

Когда ваш питомец освоит и этот шаг, можно отодвинуть палку чуть дальше, чтобы собаке пришлось растянуться для того, чтобы достать шарик. Постепенно начинайте отодвигать Целевую палку всё дальше и дальше, собака должна начать ползти за ней.
Основные принципы

Вот краткий обзор отдельных шагов, необходимых, чтобы надрессировать вашего питомца выполнять любые желаемые действия с помощью кликера:

1. Подумайте о том, чему вы хотите научить питомца.

2. Разделите упражнение на небольшие простые этапы.

3. За одно занятие проходите не больше одного этапа.

4. Не забывайте время от времени давать джекпот.

5. Обучение должно быть весёлым.

6. Тренируясь, постепенно увеличивайте количество отвлекающих факторов.

7. Пробуйте варьировать вознаграждение.

8. Приучите питомца к команде.

Желаем вам и вашему питомцу веселья и успехов в выполнении разных упражнений. Помните, что для достижения конечной цели необходимо разбить упражнение на много маленьких этапов. Это обеспечит приятную дрессировку и укрепит отношения между вами и вашим питомцем.

(рус) Целевая палка

· С кнопкой-кликером

· Эффективное обучение с помощью звукового сигнала

· Регулируемая длина от 14 до 65 см

· Шарик, приятный для касания носом

· Возраст не ограничен – подходит как для щенков, так и для совершенно взрослых собак

· Застёжка для ремня со съёмным шнурком

· Легко снимается с ремня с помощью защёлки

· Подходит для собак, кошек, кроликов и птиц

· Включает буклет с подсказками по оптимальной дрессировке

Чтобы добиться лучших результатов при дрессировке, важно правильно использовать кликер.

Дрессировка вашего питомца основывается на следующих принципах:
1. Животные лучше реагируют на звуки и акустические сигналы, чем на речь.

2. Животные легче обучаются, если звуки и акустические сигналы остаются неизменными.

3. Награда за правильное поведение – лучший метод дрессировки, чем наказание за плохое поведение.

4. Отсутствие награды – худшая форма наказания.
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