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Инструкция по сборке

Барьер подходит для дверей, коридоров и лестниц шириной 75-85 см. Для более широких проходов можно использовать дополнительные элементы (шириной 10 см). Зазор между дверью и решеткой не является недостатком. Он будет закрыт, когда барьер будет окончательно установлен. После установки барьер оказывает давление на поверхности, к которым крепится. Поэтому важно, чтобы проход, который необходимо закрыть барьером, был достаточно прочным.

Вставьте четыре регулировочных болта в отверстия, расположенные по углам решетки. Выдвиньте болты на нужную длину. Закрепите решетку, прикрутив фиксаторы (см. рисунок). Затяните болты так, чтобы запор мог корректно функционировать. Проверьте, что барьер установлен крепко и надежно.

Перекрытие лестницы:

Всегда устанавливайте решетку или в самом верху, или в самом низу лестницы, чтобы избежать несчастных случаев с людьми и животными. Целесообразно перекрывать лестницу полностью. Если, к примеру, Вы не хотите, чтобы Ваша собака поднималась наверх, перекройте лестницу у ее основания.

Применение:

Чтобы открыть решетку, одновременно нажмите кнопки с обеих сторон и отодвиньте дверцу-перегородку. Закрывая решетку, убедитесь, что запор защелкнулся. С помощью нижнего ограничителя открывания дверцы Вы можете обеспечить дополнительную безопасность или разместить его так, чтобы дверца открывалась только в одну сторону (на лестнице всегда в противоположную от нее сторону).
Предупреждение:

• Не оставляйте собаку наедине с новым устройством, когда знакомите ее с ним. Убедитесь, что она привыкла к защитной решетке и принимает ее ограничения.

• При использовании решетки для щенков убедитесь, что они не могут просунуть голову в решетку (опасность получения травмы). При необходимости накройте решетку тканью.

• Проверяйте, что решетка функционирует корректно (по возможности ежедневно).

• Защитная решетка не подходит для использования вне помещений.

• Нельзя использовать защитную решетку, если ее детали отсутствуют или повреждены. Неправильная установка также может быть опасна.

• Не устанавливайте защитную решетку перед окнами.
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